

# 上半年江苏381人违反八项规定被查处

“昨天，省政府办公厅印发了关于省政府2015年度十大主要任务百项重点工作上半年实施情况的通报。其中“晒”出了反腐成绩单。据悉，上半年江苏共查处违反八项规定问题279起，处理381人，其中党纪政纪处分178人。对于备受关注的公车改革，通报透露，公车改革总体方案、省级机关实施方案已获中央公车改革领导小组办公室批复同意。”

现代快报记者 鹿伟



新华社发

## 反腐

### 南京市卫生局原巡视员秦诚等被查

快报讯(记者 鹿伟)昨天，南京市纪委监察局官方微博“@钟山清风”通报，南京市卫生局原巡视员秦诚(曾用名秦成)涉嫌严重违

纪违法，目前正接受组织调查。南京市高淳区住建局局长邢光征涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

### 南京一批国家公职人员被立案查处

快报讯(记者 王瑞)昨天，现代快报记者从南京市检察院政务微博“@南京检察”周一发布获悉，近期又有一批国家公职人员因涉嫌受贿罪、贪污罪被立案侦查并采取强制措施。目前，案件侦查工作正在进行中。具体如下：

近日，南京市卫生局规划财务处原助理调研员王易非(副处级)涉嫌受贿一案，已由南京市玄武区人民法院依法向玄武区人民法院提起公诉。

近日，南京市溧水区人民检察院依法对南京市溧水区经济开发区前进社区居委会委员任连娣以涉嫌贪污罪立案侦查。

7月21日，南京市江宁区人民

检察院依法对南京市江宁区卫生局原副局长杨永(副处级)以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。

7月22日，南京市玄武区人民法院依法对南京粮食集团有限公司副总经理沈忠(副处级)以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。

7月22日，南京市玄武区人民法院依法对南京粮食集团有限公司原董事长、党委书记赵家福(正处级)以涉嫌贪污罪立案侦查并采取强制措施。

7月23日，南京市六合区人民法院依法对六合区长芦街道办事处原综治助理、长芦街道玉带片拆迁四办原会计成家槐以涉嫌贪污罪立案侦查并采取强制措施。

通报指出，上半年，江苏对政府系统上半年执行中央八项规定精神情况进行重点检查，并及时上报执行情况。先后派出2057个督查组开展经常性监督检查，严肃查处顶风违纪行为，共查处违反八项规定问题279起，处理381人，其中党纪政纪处分178人。全省纪检监察机关诫勉谈话877人、函询2018人。

同时，精减一般性支出，省级预算单位“三公”经费财政拨款预算安排数较2014年压缩38%，并在全国率先公开省级部门“会议费”和“培训费”预算安排。在2015年部门预算执行审计中加强对有关部门“三公”经费、会议费使用管理情况的审计。

与此同时，严肃整治各种铺张浪费问题，全省分别查处公款吃喝、公款旅游、违规配备使用公车、违规发放津贴补贴或福利23起、9起、94起、65起，分别处理40人、17人、108人、84人。

## 省政府通报2015年重点工作上半年实施情况

# 江苏机关事业单位养老保险改革年内启动

“昨天，省政府办公厅印发2015年度重点工作上半年实施情况通报。其中提到，年度实际确定的106项重点工作基本达到序时进度要求，有5项重点工作的个别指标未达到年度增长的目标要求。”

现代快报记者 项风华 鹿伟

### 124万机关事业单位人员参养老保险

今年初，国务院已下发机关事业单位养老保险改革决定，国家层面配套的相关实施意见和具体办法也正陆续下发。通报透露，机关事业单位养老保险制度改革的实施意见已经省委、省政府审议通过。这也意味着，江苏将确保在年内顺利启动实施改革。

截至去年底，江苏机关事业单位养老保险参保人数达124万多人，其中在职职工86万人，离退休人员38万人。机关事业单位离退休人员养老金社会化发放率99.4%。一旦机关事业单位养老保险改革新政实施，全省应参保的机关事业单位人员肯定会超过124万人。

在医疗保障方面，今年将确保

城镇职工医保、城镇居民医保政策范围内住院费用基金支付比例分别稳定在80%左右、70%以上，大病保险合规费用实际支付比例不低于50%。据悉，截至去年底，江苏大病保险参保人数已达到2136万人，15.04万大病患者享受到大病保险待遇，人均补偿3853.4元。

### 上半年淘汰黄标车21.85万辆

在环境治理方面，全年安排大气治理重点工程1646项，已完成751项，完成率达45.6%。全省PM2.5平均浓度较2013年同期下降15.7%，降幅达到优秀目标。在淘汰黄标机动车方面，严把机动车注册登记、转移登记、定期检验等关口，强化网上数据比对、到期提醒、路面查控、社会宣传等措施，上半年

共淘汰黄标车21.85万辆。

与此同时，严格环境保护监管执法。共出动环保执法人员28万人次，现场检查企业11.6万厂次，立案查处环境违法案件3250起、处罚总额1.5亿元，立案数、处罚额同比上升21.9%和37.6%。

大气污染防治方面，初步建成省、市两级重污染天气监测预警系统，实现区域和城市空气质量24小时预测预报。

此外，今年，江苏敲定200个省级重点项目，计划完成投资4900亿元。目前，200个省级重点项目预计完成投资2100亿元。上半年，江苏共有8条铁路在建，这8个铁路项目完成铁路投资98.88亿元，占年度投资计划的35.3%。徐宿淮盐铁路可研报告已编制完成并通过中咨公司组织的专家组评估，沿江城际铁路筹备小组正式成立。



昨天，江苏省教育考试院的网上高招咨询会结束。对于考生的疑问，高招专家建议，6个专业志愿要按照兴趣填满，而专业服从调剂可最大程度地避免进档被退的风险。另外，不能用本三院校在本一本二批次母体院校的录取结果来预测本三的录取结果。

现代快报记者 金凤

## 二阶段志愿如何填报，高招专家建议——院校和专业志愿都要填满

### 建议6个专业志愿要填满

“请问专科5个志愿只填3个可以吗？每一志愿只填4个专业行吗？”正值第二阶段高招志愿填报期间，昨天，不少网友就志愿填报在线提问。对此，有专家回应，专科设置有5个院校志愿，每个院校志愿中设有6个专业志愿+专业服从志愿，“可以选择不填满，但不建议如此”。该专家解释，万一志愿填高了，后期就会后悔当初为何不填满志愿栏。“专业志愿方面，建议1-6专业志愿按照自己的喜欢依次填满，最后选择专业服从调剂。院校对进档考生的专业排定也是依据专业志愿填报顺序来的，如果分数够了1-6专业的录取条件，院校必须按照考生的填报顺序，确定专业。专业服从调剂可最大程度地避免进档被退的风险。”

### 在宁本三高校重新洗牌

继去年南大金陵学院和东大成贤学院将招生计划调整到本二批次后，今年南航金城、南理工紫金也调整到本二批次，这样一来，往年在本三批次“四巨头”已全部撤离。

在今年第三批本科在宁高校中，录取新生四学年全在南京就读的有南信大滨江学院、南审金审学院、南师大中北学院、南工大浦江学院、中国传媒大学南广学院、南京体育学院(按民办机制招生收费)、三江学院等七所高校，大三、大四年级回到南京就读的是南林大南方学院、南财大红山学院。

2015年在招生章程中注明校址或办学地点不在南京的有南医大康达学院(连云港市)、南京中医药大学翰林学院(泰州市)、南邮通达

学院(扬州市)等。

南财资深高招专家邱宁说，从就读校区所在位置来说，通常四学年全在南京就读的院校在生源竞争上更激烈。

从选测等级来看，三江学院、无锡太湖学院、南工大浦江学院选测等级为CC。邱宁分析，由于今年第二阶段理科选测等级BC及以上的考生比去年减少许多(去年资格线上约有5.6万、今年仅约有3.6万)，对选测等级为CC的理科招录院校来说，生源尚无大碍，有些院校录取分可能会相对走高。但对选测等级为BC的高校来说，则是一次挑战，一些分数够、等级不够的考生在招录时难免受累。

对重新洗牌后的在宁本三高校来说，预计生源名列前茅的是南审金审学院、南师大中北学院、南信大滨江学院等。

### 别用母体院校录取线模拟

邱宁还提醒，今年本三批分数，由于省控线不同，考试难易程度不同，不能用去年的省控线来加模拟。“由于南京本土的本三批院校数持续减少，今年的格局又在变化，第二阶段考生欲在本三批次顺利录取，要合理安排好ABC三个志愿。”邱宁说，如果坚持要把省内外的热门学校放在A志愿冲一冲，不是不可以，但关键是保底学校要选择稳妥。

此外，也不能用本一本二母体院校录取结果来模拟。邱宁说，“以往，因为母体院校分数高，考生在第二阶段不敢填报其独立学院。所以对于同批次分数不高的考生来说，要选择适合自己的学校及专业的预习功课要提前做好，同时院校和专业志愿都要填满。”

昨天，江苏省食品药品监督管理局公布了2015年第一期药品质量公告。此次公布的四款不符合规定药物全部为中成药，其中两个批次均为注射用炎琥宁，这种药物在国家食药监局公布的2014年度药物不良反应报告中也被“点名”。

现代快报记者 吴怡

## 江苏省食药监局药品质量公告显示 四批次中成药上“黑名单”

此次公布的“不符合规定化学药、生化药、中成药”共有四个批次，分别是吉林省红石药业有限公司生产的“复方黄连素片”，批号为“20141101”，其中的“微生物限度和细菌数”不合格；天津和治药业有限公司生产的“四季感冒片”，批号为“131159”，检查出“质量有差异”。另外两批次均为海南斯达制药有限公司生产的“注射用炎琥宁”，批次分别为“1405035”和“1404045”，都是因为“检查到有关物质”而不符合规定。目前，有关批次已经被食药监部门查控。

让人感到惊讶的是，这四批次“上榜”药品，都是中成药。实际上，此前公布的2014年全国药品不良反应报告中，中成药的分量就不少，监测网络共收到不良反应/事件

报告91400余例次，其中严重报告4670例次，双黄连合剂、鼻炎康片、复方丹参片(颗粒、胶囊、滴丸)等药品就出现在不良反应报告数量排名的前列。

值得一提的是，进入黑名单的注射用炎琥宁，在2014年全国药品不良反应报告中，也特地提到了这种药物。早在2009年，原国家食品药品监督管理局就发布了有关炎琥宁注射液不良反应信息通报，提示关注安全使用问题。现代快报记者了解到，这种药物主要用于治疗急性上呼吸道感染、病毒性肺炎、呼吸内科等疾病，出现的不良反应表现以过敏性休克、过敏样反应、呼吸困难等为主。这种情况，在儿童中间更为突出。据统计，6岁以下儿童的不良反应报告占40%以上。